

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete

Szám: 664 – 10 / 2017

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2017. szeptember 21 -
én 09.00 órai kezdettel tartott rendkívüli testületi ülésén.

Az ülés helye: Községháza, Szentlászló

Jelen vannak: Hideg István polgármester
Paszterek Zoltán alpolgármester
Auguszt Antalné alpolgármester
Filiszár Szilvia képviselő
dr. Kontra Krisztián jegyző

A polgármester megállapítja, hogy a megválasztott 5 képviselőből 4 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. Herner Nándor képviselő igazoltan távol. A polgármester elmondja: Az elhúzódó eseményekre figyelemmel a Csuhémmúzeum és a Tájház üzemeltetésével kapcsolatos döntések meghozatal érdekében rendkívüli ülést össze kellett hívnom. A képviselők a polgármester által javasolt napirendi ponttal kapcsolatban észrevételt, kiegészítési javaslatot nem fogalmaznak meg. A képviselőtestület egyhangúlag elfogadja a tervezett napirendi pontot.

Napirend:

1. **A Tájház és a Csuhémmúzeum üzemeltetésével kapcsolatos döntések.**

Előadó: Hideg István polgármester

A napirendi pont tárgyalása:

1. A Tájház és a Csuhémmúzeum üzemeltetésével kapcsolatos döntések.

A polgármester elmondja: Hiányos kicsit a testületi határozat tervezete, amit át is küldtem mindenkinek. Belekerülne a zárnak a cseréje, délután viszek embert és lecserélem a zárat.

Polgármester: A felmondó nyilatkozathoz van hozzáfűzni valótok ?

Jegyző: A szerződés határozatlan időre lett kötve 2016. februárjában. A Ptk. szerint ezt azonnali hatállyal nem lehet felmondani. Itt egy felmondási időt kell biztosítani. A szerződéses kapcsolatot meg kell szüntetni, ez a meglátás a testületnek. Egyik lépése a zárcsere, másik a felmondó nyilatkozat.

Polgármester: Miért nem csináljuk azt, hogy itt van ez a tervezet, mi kijavítjuk, milyen formában nekünk megfelel a tartalma és azt küldjük meg ? Volt lehetőség, hogy átírják, a Margit néni vállalta, de azt mondta, hogy egy hét alatt nem tudja megcsinálni.

Jegyző: Ez a nyilatkozat arról szól, ami az együttműködés irányába mutatott volna, amit ők úgy értelmeztek, hogy a széthúzás felé visz. A gyűjtemények egyben tartása érdekében nyilatkozták volna a felek, hogy senki nem ragaszkodik ahhoz, hogy ezeket szétbontsa, ez a nyilatkozat erről szólt volna. Nem került aláírásra és nem került lezárásra a leltár.

Jegyző: Miért jutott el idáig a helyzet ?

Paszterek Zoltán: A múlt héten is megbeszéltünk valamit, megint nem tartották hozzá magukat. Így nem tudunk együttműködni valószínű a jövőben sem. Gyakorlatilag úgy érzem, hogy meg vagyunk vezetve valami készülődik a háttérben.

Auguszt Antalné: Próbáltunk a Margit nénival megállapodást kötni. Próbálunk alkalmazkodni, de semmi nem felel meg nekik. Megcsináljuk a papírokat és ők kijelentik, hogy mégsem akarják. Ez amit velünk csinálnak megvezetés és időhúzás.

Pasztorek Zoltán: Amiben vagyunk az nem tartható állapot, valamire el kell mozdítani. Például úgy tudom, hogy a csuhémúzeum padlásához nincs kulcsunk, nem tudunk felmenni a padlásra.

Auguszt Antalné: Egy éve húzódik az ügy !

Polgármester: Beszéltem a Margit nénivel, hogy mennyi idő kell hozzá, azt mondta egy hét alatt rendbe teszi. Ott tartunk, hogy összefoglaljuk a megbeszélést, amin ott volt a Margit néni is. Megígérte, hogy egy hét alatt megcsinálja az együttműködési megállapodást, ez nem valósult meg. Annyi választ kaptam tegnap, hogy ő nem jogász, hogy ezt összerakja. Az volt a javaslatom, hogy küldjük ki az eddigi megállapodást, ha nem fogadja el, akkor b verzió, amit kiegészítünk a zárcserével. A vélemény az volt, hogy ne küldjünk ki semmit, fejezzük be ezt a kapcsolatot.

Filizsár Szilvia: Szerintem is fejezzük be. Ennyi idő alatt nem tudta megnézetni jogással ?

Pasztorek Zoltán: Csütörtökön testületi, hívjuk meg őket.

Auguszt Antalné: Szerintem nincs az a múzeum, ahol este 9 - kor is lehet mászkálni. Meg van annak az ideje és úgy, hogy megbeszéljem a tulajdonossal.

A polgármester összegzi az elhangzott hozzászólásokat, véleményeket, amelyet követően szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

97/2017.(IX.21.) számú Kt. határozat

1. Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a Tájház, a Csuémúzeum szakszerű kezelése és a falu kulturális, közösségteremtő, rendezvényszervező tevékenységeinek összehangolása érdekében 2016. február hónapban a Budai Györgynével és a Budai Kingával kötött együttműködési megállapodást az alábbiakban felsorolt indokok alapján 2017. október hó 21. napjával felmondja. Ezen időponttól az együttműködési megállapodás megszűnik.

2. A megállapodás aláírása óta eltelt időszakban tapasztalt események alapján a képviselőtestület úgy értékelt, hogy a nevezett együttműködési megállapodásban foglalt célok nem, vagy csak részben teljesültek. 2016. október óta több alkalommal tartott tárgyalások alkalmával az önkormányzat részéről átadott megújított együttműködési megállapodástervezeteket Budai Györgyné és Budai Kinga nem fogadta el, illetve az általuk megfelelőnek tartott és az általuk megígért felülvizsgált megállapodástervezetet a mai napig nem készítették el, így a képviselőtestület által javasolt új megállapodás nem jött létre. A Tájházban, a Csuémúzeumban 2016. október óta a mai napig nem készült el a felek által aláírt leltározási dokumentáció.

3. A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert arra, hogy 2017. szeptember 21 – én a csuhémúzeum valamennyi bejárati ajtaján a zárcsere végrehajtása iránt intézkedjen.

4. A szerződés felmondási ideje alatt a tisztázandó kérdések egyeztetése érdekében a képviselőtestület felkéri a polgármestert arra, hogy Budai Györgynét és Budai Kingát hívja meg a Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2017. október 5 – én, csütörtökön 17.00 órai kezdettel tartandó testületi ülésre.

Más napirendi pont, kérdés, hozzászólás nem lévén, a polgármester az ülést berekeszti.



Hideg István
polgármester




dr. Kontra Krisztián
jegyző